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Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas e 

trinta e cinco minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - 

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, 

Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos 

Correios, sob a Presidência de Carlos Roberto Fortner, para a realização da 

décima sétima reunião ordinária deste exercício, presentes os Vice-Presidentes 

Demetrius Torres Guiot, Eugenio Walter Pinchemel Montenegro Cerqueira, Heli 

Siqueira de Azevedo, Francisco Eiji Wakebe, José Furian Filho, Cristiano Barata 

Morbach e Miguel Martinho dos Santos Júnior. Ainda estiveram presentes 

Gustavo Esperança Vieira, Secretário Geral da Presidência, e Mirian Regina dos 

Santos, Superintendente de Compliance, Governança e Estratégia, à luz do 

disposto no subitem 9.6.1. do Regimento interno da Diretoria Executiva. A 

convite do Presidente, o representante da Consultoria Accenture, Paulo Henrique 

Oliveira, o assessor especial Guilherme Henriques de Araújo e o Superintenden 

Executivo de Controladoria/Vifie, Jameson Reinaux da Cunha. O Presidente\ 

declara aberta a sessão e submete à Diretoria Executiva a Ata da 16a reunião 

ordinária do exercício de 2018, a qual é APROVADA, passando-, a seguir, ao 

exame dos demais itens constantes da pauta 	assuntos. 
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1. ACOMPANHAMENTO DE PENDÊNCIAS. Conforme subitem 9.7.1 do 

regimento interno da Diretoria Executiva, o Presidente apresenta o quadro de 

acompanhamento das recomendações feitas pelo colegiado. O Vice-Presidente de 

Administração informa que apresentará o plano de ação para redução dos Termos 

de Confissão de Dívida na próxima reunião. 2. MATÉRIAS - 2.1. VICE-

PRESIDENTE DE OPERAÇÕES - 2.1.1. Autorização para importação de 

máquinas de franquear. - Relatório/VIOPE ri0  004/2018. A Diretoria Executiva 

AUTORIZA a importação de 10 (dez) máquinas de franquear modelo DM 400 do 

fornecedor Pitney Bowes. 3. COMUNICAÇÕES - 3.1. PRESIDÊNCIA - 3.1.1. 

Ações de comunicação em ano eleitoral - Comunicação/PRESI n° 020/2018. 

Convida Luciana Ramos da Silva, chefe do Departamento de Comunicação 

Corporativa Estratégica/Presi para apresentar o assunto. A presente comunicação 

visa a dar conhecimento à Diretoria Executiva da publicação da Instrução 

Normativa n.°l, de 11 de abril de 2018, que disciplina a publicidade realizada em 

ano eleitoral e expede orientações relativas às demais ações de comunicação dos 

órgãos integrantes do Sistema de Comunicação de Governo do Poder Executivo 

Federal, do qual os Correios fazem parte. 4. EXPOSIÇÃO - 4.1. VICE-

PRESIDÊNCIA DE FINANÇAS E CONTROLADORIA - 4.1.1. Gestão do 

Desempenho Organizacional - Planejamento Estratégico - Diagnóstico da 

Accenture - Programa 10 em 1 - Convida Jameson Reinaux da Cunha, 

Superintendente Executivo de Controladoria/Vific para expor o assunto. 4.1.2. 

Encomendas de grandes formatos - Em atendimento à solicitação registrada na 

13a Reunião Ordinária de Diretoria Executiva, convida Sérgio Eduardo Sayão 

Klicia dos Santos Trindade, da equipe técnica da Sucon/Vific, para expor 

assunto. A área apresentou um estudo que trata da análise da evasão de cobrança 

do valor adicional nas encomendas de grandes formatos (encomendas > 70cm) e 

o impacto destes objetos no fluxo operacional. A conclusão do estudo 

fundamenta-se em visita técnica realizada no complexo Cajamar, localizado na 
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Superintendência Estadual/SPM. ENCERRAMENTO. E, como nada mais 

houvesse a tratar, foi encerrada a reunião, às dezessete horas e trinta minutos, da 

qual eu,:I'-'' Renata Rodrigues Ferreira, secretária das reuniões da 

Diretoria Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida e aprovada, será por todos 

os presentes assinada. 
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